

1991. július. 05.

MEGJELENIK MINDEN HÉTEN  
13.000 PÉLDÁNYBAN

# SERVUS

# híress 11.

PALOTA-PÉT-INOTA-TÉS  
ÓSI-OSKU-CSÓR.

A SERVUS IPARI KERESKEDELMI ÉS SZOLGÁLTATÓ VÁLLALKOZÁS HETI TÁJÉKOZTATÓJA  
8100. Várpalota Mátyás k.u.3. Tel:72-162.

"... Csak éppen itt ez a fránya hübrisz. Igen, a hübrisz itt van, ám a mérték az nincs itt. A mérték elveszett. Olvasom a minap, hogy Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete nem adta meg az engedélyt egy magánvállalkozónak úgy, hogy ő és csakis ő árusíthasson az örömműnnepen szendvicset, sört, kávékat vagy akármi mást. Pedig ez a vállalkozó ötlete volt! A Testület pedig volt annyira bölcs (lásd: görögök!), hogy nem hozott diszkriminatív intézkedést. Ha a vállalkozó áruhat, akkor más is. Hallom továbbá a vállalkozó szerette volna, ha már egyszer az ő ötlete volt, hogy had szedje már a közterületfoglalási díjat azoktól, akik rajta kívül még árulni szeretnének, szendvicset, sört, kávékat, vagy akármi mást. Nem szedheti. Lehet, hogy a Testület nem tudta a döntéshozatal pillanatában, pontosan mi is az a hübrisz, de ezért a határozatért nem haragszanak meg az olümposzi istenek, ez szinte egészen bizonyos. ..."

Ármás János  
Gazdasági Aktualitások  
I. évf. 6. szám 1991. június

Ármás urat június 24-én éjszaka kegyeikbe fogadták az olümposzi istenek! Ez alkalommal birtokába került annak a vaslogikának, mely alapján az ókori görög mitológiától és irodalomtól a rockzenén, a harangzúgáson és függetlenségi ünnepen keresztül, egyértelmű következtetést vont le a mai magyar társadalmi, politikai, gazdasági helyzetről, különös tekintettel a vállalkozásokra vonatkozóan.

### "AKINEK NEM INGE, NE VEGYE MAGÁRA!"

Én szívesen hordom az ingemet, magamra is vállalom, de aki tollat ragad, annak tudni kell, hogy az ing fordítva gombolva --- blúz!  
Ahogy én hordom az ingem:  
Széles e hazában talán a mi városunk az egyetlen, ahol a hatalom (önkormányzat) alkalmatlannak bizonyult e történelmi nap (június 30.) méltó megünneplésére. Személy szerint elhivatottságot éreztem, hogy lehetőségeimhez képest az igények és az adottságok közötti űrt kitöltsen.

### Diszkriminációt említ? Diszkriminációt említ!

Kicsák úr általam nem elítélendő módon, megkapta a kizárólagos jogot a gyermeknap megrendezésére. Igaz, én nem a VISZ-t képviseltem és nem voltam és nem vagyok semmiféle kompromittált párt tagja.  
Ókori görög bölcseséggel megáldott képviselő-testületünk az athéni cserépszavazásnál sem állta volna meg a helyét. Nehéz megmagyarázni, hogy az igen miért nem, és a nemből hogyan lesz igen. Ha már így esett, szűk két hét alatt megvalósított programunk költségeire biztosítani kellett a fedezetet, nem utolsósorban a rendezvény színvonalát és zökkenőmentes lebonyolítását.

### Sz...ból nem lehet várat építeni!

Ha a cikk tisztelt szerzője valamennyit is otthon lenne a vállalkozás területén ilyen keményen pénztárcába vágó dolgokban előzetes tájékoztató nélkül nem foglalna állást!  
A cikk hübriszt (mértéktelenséget) kiált. Kérem én hol a mértéktelenség?  
A felelőtlenül meghozott döntésben, vagy egy megalapozott, de aláásott (képviseelő-testületi határozat) üzleti elhatározásban?

Lévai László sk.

Tekintettel arra, hogy az Aktualitások újság következő számában válaszom már nem lenne aktuális, ezért kénytelen voltam véleményemet ez úton közölni!

L.L.

A SERVUS Szolgáltató Iroda nevében  
**KÖSZÖNETET MONDUNK**  
az 1991. június 30-án tartott  
**ÖRÖMÜNNEP ÉS UTCABÁL**  
rendezésében és szervezésében  
közreműködőknek:

BÜVÖLŐEGYÜTTES - VÁRPALOTA  
SPÓRA EGYÜTTES - VÁRPALOTA  
TOPRONGY EGYÜTTES - PÉTFÜRDŐ  
RÖVIDZÁRLAT EGYÜTTES - SZÉKESFEHÉRVÁR  
KERPEL PÉTER - MŰSORVEZETŐ, DJ  
NÉMETH LÁSZLÓ - HANGTECHNIKUS  
NÉMETH TIBOR - SPORTCSARNOK  
FAKÁSZ TIBOR  
VÖLGYI ISTVÁN  
DR. SCHMIDT FERENC - ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ  
HEVESI ISTVÁN - TŰZSZERÉSZ TÖRZSŐRMESTER  
MÉREG JÓZSEF - VÁRPALOTAI HOSSZÚTÁVFUTÓ  
TOMPOS JÓZSEFNÉ - TÁNCSCSICS UTCAI TRAFIK  
ÖNKÉNTES RENDEZŐ GÁRDA  
POLGÁRMESTERI HIVATAL  
VÁROSI RENDŐRKAPITÁNYSÁG  
VÁROSI TELEVÍZIÓ

### ... ÉS AMI NEM TETSZETT:

Eltűntek városunkból a nemzeti színű lobogók?  
Schmidt Képviselő úron kívül, hol voltak a város prominens képviselői?  
Miért fosztották meg az egyházak Várpalota polgárait az országos harangzúgás egységbe tömörítő, felemelő és megismételhetetlen örömetől?  
A zökkenőmentes rendezvény ideje alatt járőröző rendőrök, éjfél után miért lóbálták lecsatolt gumibotjaikat?

SERVUS IRODA

Tisztelt Képviselő-testület!

KÖSZÖNJÜK minden érintett szülő és gyermek, valamint állását megtartó pedagógus nevében a gyermekétkeztetés díjának márciusi szintre való csökkentését. Képviselői indítványra tett lépésük eredménye megegyezik a gyermeki jogokról szóló ENSZ-egyezmény elvárásaival és a májusi beadványunkban rögzített kívánságunkkal, melynek vázlatát e lap hasábjain olvashatták.

1991. június 28.

Pedagógusok Demokratikus Szakszervezetének  
3. sz. Általános Iskolai csoportja

Apróhirdetés 10x45 mm-ként  
számítógépes nyilvántartással

**CSAK 100 Ft + ÁFA**